

 **Ekaterina Pernikova**
★★★★★ 19.08.2014
Надеюсь ФМС России станет ближе через эту страницу
[Gefällt mir · Kommentieren · #5 1](#)

 **Юлия Алимфакова**
★★★★★ vor 8 Stunden
Требование подавать уведомление на ребенка, имеющего гражданство РФ, но родившегося за рубежом, в России ни разу не было... Mehr anzeigen.
[Gefällt mir · Kommentieren · #3 3](#)

 **sofia шагородская**
★★★★★ vor 15 Stunden
ФМС России шагает в ногу со временем! И становится ближе к народу!
[Gefällt mir · Kommentieren](#)

Hilf anderen, gebräuchige Orte zu finden.
[Rezension schreiben](#)

[Deutsch](#) · [Datenschutz](#) · [Impressum](#) · [Nutzungsbedingungen](#)
[Cookies](#) · [Mehr](#) ·
Facebook © 2014

момента выхода закона, а как только он прибудет на территории РФ, даже если это будет в 2015 году?
[Gefällt mir · #29 · vor 19 Stunden](#)

 **Katya Kandul** Если мы с мужем постоянно живем в США, а прописка в России сохранилась, обязаны ли мы уведомлять ФМС о наличии гражданства или ВНЖ в США? В следующий наш грядет в Россию (даже если он на неделю всего)?
А если наш ребенок рожден в США, имеет американское гражданство, но не имеет прописки в России - про него надо уведомлять ФМС или нет?
[Gefällt mir · Antworten · #3 · 18. August um 23:47](#)

 **ФМС России** Родители обязаны сообщить о наличии второго гражданства по приезду на территорию России, учитывая наличие регистрации по месту жительства. В отношении ребенка также надо направить такое уведомление.
[Gefällt mir · Gestern um 08:22](#)

 **Katya Kandul** Спасибо, но я не поняла, если у ребенка нет регистрации (прописки) в России, почему про него тоже надо уведомлять? Вы же сами пишете, что уведомлять учитывая наличие регистрации.
[Gefällt mir · #5 · Gestern um 08:30](#)

 **ФМС России** Так как Вы имеете регистрацию на территории России
[Gefällt mir · Gestern um 08:50](#)

 **Roman Tumaykin** Интересно, какое имеет отношение регистрация к указанному вопросу. Во-первых, если бы законодатель имел в виду регистрацию, как критерий, то он бы прямо указал это в законе. Во-вторых, вплоть до 2010 года основанием для снятия с регистрации было только регистрация нового места жительства в пределах РФ, так что наличие регистрации в РФ и постоянного проживания за ее пределами друг другу не противоречит. Хотя достаточно и первого.
А впрочем пусть публикуют официальные разъяснения, а не записки на стене.
[Gefällt mir · #10 · Gestern um 09:31](#)